
Критерии
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В школе созданы условия для физического развития и

укрепления здоровья ребенка

587 86,83% 18 2,66% 71 10,50%

Школа оптимально оснащена техническим

оборудованием: мультимедийными устройствами,

компьютерами, интерактивным оборудованием и др.

544 80,47% 29 4,29% 103 15,24%

В школе достаточно книг, пособий, журналов,

методических материалов для организации

качественного педагогического процесса

532 78,70% 42 6,21% 102 15,09%

В школе соблюдены санитарно-гигиенические

условия

555 82,10% 38 5,62% 83 12,28%

  

Организация питания в школе устраивает меня и

моего ребенка

413 61,09% 119 17,60% 144 21,30%

Ср.доля ИТОГО 77,84% 7,28% 14,88%

В школе работают квалифицированные и

компетентные педагоги  специалисты

536 79,29% 32 4,73% 108 15,98%

Все педагоги готовы создать комфортные и

безопасные условия для каждого ребенка

524 77,51% 34 5,03% 118 17,46%

Ср.доля ИТОГО 78,40% 4,88% 16,72%

Ребенок с интересом и пользой проводит время в

школе, его привлекают к участию в организуемых

мероприятиях

505 74,70% 54 7,99% 117 17,31%

В школе созданы все условия для раскрытия

способностей ребенка, удовлетворения его

познавательных интересов и разумных потребностей

445 65,83% 81 11,98% 150 22,19%

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов

школы

489 72,34% 43 6,36% 144 21,30%

Благодаря посещению школы ребенок готов к

поступлению в ВУЗ (оценка дается по отношению к

детям, обучающимся в старших классах)

41 46,07% 18 20,22% 30 33,71% ответы от 89

человек (9-11

классы)

Режим работы школы оптимален для полноценного

развития ребенка и удобен для родителей

487 72,04% 89 13,17% 100 14,79%

Ср.доля ИТОГО 66,20% 11,94% 21,86%

Родителям доступна полная информация о

жизнедеятельности ребенка в школе

573 84,76% 28 4,14% 75 11,09%

Педагоги представляют консультационную и иную

помощь родителям в вопросах обучения и воспитания

ребенка

540 79,88% 39 5,77% 97 14,35%

Родителям предоставляется возможность участия в

управлении школой, внесения предложений,

направленных на улучшение работы школы

459 67,90% 44 6,51% 173 25,59%

Предложения родителей оперативно рассматриваются

администрацией и педагогами школы, учитываются

при дальнейшей работе

471 69,67% 38 5,62% 221 32,69%

На сайте школы размещена полная и актуальная

информация о деятельности школы, педагогических

работников, контактах, мероприятиях

588 86,98% 20 2,96% 68 10,06%

Ср.доля ИТОГО 77,84% 5,00% 18,76%

Количество обучающихся всего: 1213

Кол-во участников -   человек 676

Доля респондентов от общей численности 

обучающихся -  %

55,73%

Средняя доля респондентов, удовлетворенных 

образовательными услугами -  %

75,07%

Средняя доля респондентов, неудовлетворенных 

образовательными услугами -  %

7,28%

Средняя доля респондентов, воздержавшихся от 

ответов -  %

18,05%
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Результаты мониторинга удовлетворенности потребителей качеством образовательных услуг в муниципальном бюджетном 

общеобразовательном учреждении "Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Советский" в 2023 году
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